

CORRECTION

Cereal Chemistry, Vol. 49, No. 1

(January, 1972)

Page 54, by J. S. Dimopoulos and H. G. Muller:

Page 55, line 18, should read 5 hr., 35 min. (5.58 hr.) instead of 5 hr., 35 min.; 5 hr., 58 min.

Page 56, line 13 from bottom of page, sodium sulfite should be sodium sulfate.